
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму другого (магістерського) рівня вищої освіти 

«Галузеве машинобудування» за спеціальністю 133 «Галузеве 

машинобудування» 
 

В сучасному ринковому просторі півдня України важливим завданням 

для ефективного розвитку регіону є підготовка професійно орієнтованої 

молоді, яка здатна забезпечити впровадження інноваційних та вдосконалити 

існуючі технологічні процеси машинобудівних підприємств. Представлена 

програма «Галузеве машинобудування» враховує сучасні вимоги до 

працевлаштування випускників, сприяє у формуванні необхідних фахових 

компетентностей, необхідних професіоналам з галузевого машинобудування. 

У наданій для рецензування освітньо-професійній програмі наведено її 

загальну характеристику, визначені інтегральні, загальні та фахові 

компетентності й програмні результати навчання, які визначають, що саме 

здобувач вищої освіти рівня «Магістр» повинен знати, розуміти та буде здатен 

виконувати після успішного завершення навчання. 

Зміст освітньо-професійної програми містить структурно-логічну 

схему та навчальний план, який повністю відповідає необхідним результатам 

навчання. Важливою складовою освітньо-професійної програми є схема, яка 

відображає логіку і послідовність викладання обов’язкових і вибіркових 

дисциплін навчального плану й проходження практики. 

Передбачена освітньою програмою кількість кредитів на кожен 

освітній компонент добре збалансована й сприятиме формуванню у 

здобувачів вищої освіти необхідних знань та вмінь для роботи на 

підприємствах галузевого машинобудування. Можливість обирати дисципліни 

за вибором здобувача формує фахівців з новими перспективними засобами 

мислення й практичними навичками, що є особливістю представленої 

програми. 

Таким чином вважаю, що освітньо-професійна програма другого 

(магістерського) рівня вищої освіти «Галузеве машинобудування» за 

спеціальністю 133 «Галузеве машинобудування» дозволяє забезпечити якісну 

підготовку фахівців-магістрів з галузевого машинобудування та може бути 

впроваджена в навчальний процес Таврійського державного 

агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного. 
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